
問1 お子さんの学年

問2 お子さんが利用しているSNSの種類について、あなたが把握しているものを次から選択してください。

【利用しているSNS】（いくつでも） （小5:122人、中2:30人）

【最もよく利用しているSNS】 （小5:102人、中2:28人）

問3 子どもが正しくSNSを利用するための説明を、次の場所や人などから受けたり学んだりしたことがありますか。

（小5:122人、中2:30人）

小金井市青少年問題協議会「子どものSNSの利用等に関するアンケート」集計結果（保護者）
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問4 お子さんが利用しているスマートフォン等のインターネットに接続できる機器について、ペアレンタルコントロール

を設定していますか。 （小5:122人、中2:30人）

どのような機能を利用していますか。（いくつでも） （小5:69人、中2:22人）

問5 お子さんがSNSを正しく利用するために、保護者として特に必要なことは何だと思いますか。（2つまで）

（小5:122人、中2:30人）
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以降の設問は、問2で1つでもSNSを利用していると回答した方に伺います。SNSを利用していない人は調査終了です。

問6 お子さんがSNSを利用する際の端末（アカウント）は誰のものを利用していますか。 （小5:102人、中2:28人）

問7 お子さんがSNSにアクセスする頻度は平均でどのくらいですか。 （小5:102人、中2:28人）

問8 お子さんのSNSの1日当たりの平均利用時間はどのくらいですか。 （小5:102人、中2:28人）
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問9 お子さんがSNSで行っていることについて教えてください。 （小5:102人、中2:28人）

1 家族との通話やメッセージ・写真等のやりとり

2 友達との通話やメッセージ・写真等のやりとり

3 他の人が投稿した動画や記事を見る

4 自分で動画や記事を投稿する

5 お店からのお知らせを見たり、クーポンをもらったりする

27.5%

25.0%

39.2%

75.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

小５

中２

よくしている たまにしている したことはない 分からない

17.6%

75.0%

30.4%

14.3%

51.0%

10.7%

1.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

小５

中２

よくしている たまにしている したことはない 分からない

67.6%

75.0%

25.5%

21.4%

5.9%

3.6%

1.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

小５

中２

よくしている たまにしている したことはない 分からない

1.0%

0.0%

8.8%

14.3%

90.2%

78.6%

0.0%

7.1%

0% 25% 50% 75% 100%

小５

中２

よくしている たまにしている したことはない 分からない

2.0%

0.0%

12.7%

32.1%

82.4%

57.1%

2.9%

10.7%

0% 25% 50% 75% 100%

小５

中２

よくしている たまにしている したことはない 分からない

集計結果（保護者）　4 / 10 ページ



問10 お子さんは、会ったことがない人とSNSで次のようなやりとりをしたことがありますか。 （小5:102人、中2:28人）

1 メッセージの送受信

2 音声通話・ビデオ通話

3 顔や身体の写真・動画の送受信

4 ゲームでの対戦やチャット

5 SNSでやりとりをした後、直接会った
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問11 お子さんは、SNSを利用していて、次のようなことが起きたことがありますか。 （小5:102人、中2:28人）

1 友達との関係が悪くなった

2 身に覚えのない料金の請求や迷惑メールが届いた

3 悪口や根拠のない嘘などを書き込まれた

4 個人情報を拡散された

5 SNSに集中するあまり、勉強に集中できなかったり、睡眠不足になったりした

6 その他のトラブル・被害など
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（問11で1つでも「ある」と回答した人に伺います。）

問12 そのことについてどこかに相談しましたか。 （小5:28人、中2:18人）

その時の相談先はどこでしたか。（いくつでも） （小5:5人、中2:4人）

問13 お子さんがSNS上で体験した怖い出来事があれば教えてください。（自由記述） （小5:102人、中2:28人）

・非難、暴言（2人）

・友達とのチェーンメールの送受信（1人）

・卒業写真を勝手に送付された（1人）
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問14 お子さんがSNSを利用するにあたって保護者とルールを決めていますか。 （小5:102人、中2:28人）

どのようなルールを作っていますか。（いくつでも） （小5:88人、中2:28人）

お子さんは決めたルールを守れていますか。 （小5:88人、中2:28人）

問15 SNSの利用についてお子さんとけんかになったことはありますか。 （小5:102人、中2:28人）

どのような理由でけんかになりましたか。（自由記述） （小5:34人、中2:12人）

・使用時間や優先順位について（41人）

・使い方について（利用制限など）（4人）

・見ている内容について（1人）
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問16 お子さんがSNSを利用するようになったことで、お子さんの生活やお子さんとの関係に変化があったことはありますか。

（小5:102人、中2:28人）

どのような変化がありましたか。（自由記述） （小5:28人、中2:12人）

※ 1人が複数挙げる場合あり。

・スマホなどを見る時間が増えた（8人） ・怒りっぽくなった、けんかが増えた（8人）

・就寝時間が遅くなった（6人） ・運動や読書の時間が少なくなった（5人）

・家族の会話が少なくなった（4人） ・勉強しなくなった（2人）

・話を聞いていないことが増えた（1人）

・新しい分野に興味を持つようになった、知識が増えた（4人）

・会話の話題が増えた（3人） ・友達とのコミュニケーションが増えた（1人）

・子どもが1人でいるときの心配が減った（1人） ・子どもが1人でできることが増えた（1人）

問17 お子さんがSNSを利用するようになって、お子さんにとってよかったと思うことがあれば教えてください。（自由記述）

※ 1人が複数挙げる場合あり。 （小5:102人、中2:28人）
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友達との遊びの幅が広がった

ＩＣＴ機器の利用に抵抗がなくなった
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問18 お子さんがSNS以外に、家族や友達と過ごしていて楽しいと感じるときはどんなときか、把握していることはありま

すか。（自由記述） ※1人が複数挙げる場合あり。 （小5:102人、中2:28人）

1 家族

2 友達
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